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1-Tableau descente de charges : 2-Taux de charge p appliqué sur la semelle:

g ko R —  TcCr p=135G+15Q G: charges permanentes en kN pour 1 m de semelle
Rep Désignation Calculs CE;;?]?S Q: charges variables en kN pour 1 m de semelle
Calculs des charges permanentes
p=135x2857+15x2,51= 42.34 kN/m
1 Charpentes et couvertures y 4,60
compris génoise P=42.34 kN
2 Chafnage haut 0,16 x 0,20 x 25 kN/m?® | ;
m 0:80 3-Vérification de la semelle de fondation:
3 Mur brique creuse de 20 cm 3,00 m x 1,57 kN/m? 4,71
4 Enduit ciment 3,20 m x 2 x 0,22 kN/m?/cm 141 - largeur de la semelle: B
5 Chainage bas 0,16 x 0,20 x 25 kN/m? 0,80 P _ P _ 43000 N
O=— =<0,y do0 — =O0um ==} 16 WP
6 Plancher en béton armé 3,52 ) 5,02 = S R
v x 2,85 kN/m a 430
soit B > OON . 0,28 m
7 Isolants a plots Négligé 0,15x10° —5
m
8 Plaque au mur négligé |
soit B=30cm
9 Chape d'enrobage (3.52/2-0.09)x 5 x 0,23 kN/m%cm 1,92 |
« hauteur de la semelle: ht
10 Mortier de pose 1,67 m x 0,22 kN/m?/cm x 4 cm 1,47
(B—-b)+5cm=(30-20) +5 = 15 cm
" Carrelage 1,67 mx 0, 22 kN/m*cm x 1 cm 0,37 i
B-b _ (30-20) =76
12 Mur de soubassement 0.60 x 2 45 kN/m?2 1,47 4 el rooms=foem
B'B-M 1 ¥
13 Semelle de fondation (0,40 x 0,60 x 1,00) x 25 kN/m® 6,00 | 7,5cm<ht<15cm
Total charges permanentes G G=| 28,57 4-Conclusi
= ’ -Conclusion:
Calculs des charges variables
La largeur de la semelle de 40 cm définie dans le devis descriptif est supérieure a la
14 Charges d'exploitation 1.67 m x 1.5 kN/m?3 251 largeur de 30 cm calculée par contre la hauteur de 60 cm parait étre surdimensionnee.
Total charges variables Q
Q = 2,51

Projet : M. et Mme XXL
B.E.P. des Techniques de I'Architecture et de I'Habitat EPREUVE EP1 Activité 2 CORRIGE
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